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Опис дисципліни 

Мета дисципліни «ІТ право» полягає  в опануванні здобувачами освіти 

теоретичних знань і формування у них практичних умінь та навичок щодо 

самостійного розв’язання практичних проблем, пов’язаних із  правом 

інформаційних технологій. 

Завдання навчальної дисциплін ознайомити студентів з основними 

проблемами правового регулювання ІТ відносин в Україні; ознайомити з 

нормативно-правовими актами, які регулюють ці відносини в Україні; 

навчити застосовувати теоретичні положення на практиці. 

У результаті вивчення дисципліни «ІТ право» студенти повинні знати: 

джерела правового регулювання ІТ відносин в Україні; правові засади 

здійснення електронної комерції, електронного документообігу; правовий 

режим ДІЯ-СІТІ та правову природу гіг-контрактів; застосування 

електронного підпису; використання електронних грошей та правова природа 

криптовалюти; правовий режим віртуальних активів; здійснення авторських 

прав в ІТ сфері; особливості правового режиму компютерної програми як 

обєкту ІТ права; правову природу NFT; особливості вирішення доменних 

спорів; структурування роботи ІТ компанії, її види та порядок провадження 

діяльності; порядок укладення та зміст договорів в ІТ сфері; вміти: 

застосовувати одержані знання на практиці; правильно застосовувати 

законодавство, що регулює ІТ відносини; аналізувати та вирішувати 

практичні казуси в ІТ сфері. 

Зміст дисципліни. 

Тема 1. Загальні положення про ІТ право. Суб’єкти ІТ права. 

Тема 2. Договірні зобов’язання у сфері інформаційних технологій за 

участю ІТ-компаній. 

Тема 3. Інші договірні зобов’язання у сфері інформаційних технологій. 

Електронний документообіг. Електронні документи. Електронний цифровий 

підпис. 

Тема 4. Веб-портал ДІЯ. Інші інформаційні портали. 

Тема. 5. Електронна комерція. Електронний правочин. Смарт-

контракти. 

Тема 6. Електронні гроші. Криптовалюта. Віртуальні активи. 

Тема 7. Авторське право в ІТ сфері. 

Тема 8. Правовий режим цифрових об’єктів авторського права. 

Комерційні позначення та об’єкти патентного права в цифровому 

середовищі. 

Тема 9. Інтернет-реклама. 
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